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PRVA TRIADA 

 

Velike tiskane črke: CESTNI ROPAR PODGANA, Julia Donaldson: Barvna slikanica, napisana v rimah.  

Daj mi piškote in pudinge! Daj svoj čokoladni kolač! 

Ker jaz sem Podgana, cestni ropar, in če hočem, te stresem iz hlač!  

 

 

Male tiskane črke: KRHELJČEK BO MOJ, Michael Rosen: za začetnike bralce (velike črke, velik razmak, 

slike na vsaki strani, besedilo v ožjih in krajših odstavkih, mešanje pisave med besedilom). Knjiga ima 

76 strani. Skozi zgodbo otroku predstavi aspekte vzgoje psa kot ljubljenčka. 

Ko je Berta stopila v trgovino za hišne ljubljenčke, je mislila, da bo izbrala psa – ni pričakovala, da bo 

pes izbral njo! Toda Krheljček ni običajen ljubljenček, zato je hotel odgovore na naslednja:  

Kolikokrat me boš peljala na sprehod? Ali imaš rada ples? Me boš počohala? Čohanje imam zelo rad. 

Bodo Bertini plesni koraki in odgovori prepričali Krheljčka, da bo lahko postala njegova lastnica?  

 



DRUGA TRIADA 

 

UROČENI HORRENDO, Fienberg Anna: 199 strani, vsebuje ilustracije. Pripoved Anne Fienberg Uročeni 

Horrendo o škodoželjnih gusarjih, prebrisani posadki dvanajstletnih dečkov in raznih nevšečnostih na 

morju bo navdušila pustolovščin in vznemirljivih dogodivščin željne mlade bralce. Zgodba je polna 

primerov slabega vedenja, katerega namen je predvsem zabavati in kratkočasiti. 

Nihče ni bil nikoli vljudnejši od Horrenda. V vseh njegovih enajstih letih življenja ni nikoli nikomur 

rekel žal besede. Pa je bila njegova mama ponosna na svojega očarljivega sina? Sploh ne! Horrendo je 

namreč živel v krutem svetu, kjer so bile prijazne besede redke kot zmajevi zobje in so pirati vsako 

leto ugrabili vse dvanajstletnike izpred nosov njihovih mater. Tako se je Horrendo znašel v 

dogodivščinah na odprtem morju, v silovitih piratskih bojih, s smrdljivo hrano in grdim obnašanjem 

vseh okoli sebe, ki jih je s svojo dobro voljo in nenavadnim darom uspel obvladati. 

 

 

LOV ZA TEMPLJARSKIM ZAKLADOM, Milan Petek-Levokov: 258 strani. Velik razmak med vrsticami, 

vsebuje ilustracije. Nominacija za nagrado desetnica 2021. 

Marko je čisto nesrečen. Namesto da bi bil na morju in s prijatelji iskal skriti zaklad, je z družino 

obtičal v Marofu. Pa to še ni vse! Vse poletje bo pri njih na obisku mamina prijateljica s hčerko Niko. 

Kaj naj cele počitnice počne z nadležnim mlajšim bratom in punco? Niti sanja se mu ne, da bodo to 

najbolj razburljive počitnice v njegovem življenju. In da bodo z Niko, Blažem in vrano Piko razrešili 

skrivnostni primer izginotja dveh oseb ter našli tisto, o čemer se je govorilo dolga stoletja. 

 



TRETJA TRIADA 

 

NESKONČNA ZGODBA, Michael Ende: 465 (?) strani. Ilustrirani začetki poglavij. Knjiga natisnjena v 

rdeči in zeleni barvi pisave, saj prepleta dve zgodbi naenkrat. Knjiga je dosegla milijonske naklade in 

filmsko upodobitev. 

Bastijan je šolar, debelušen in neroden, sošolci se norčujejo iz njega, tudi učitelj telovadbe, ker se z rokami ne more dvigniti 

po vrvi. Ampak to ni najhujše. Najhujše je, da mu je umrla mama in da ima občutek, da ga oče komaj še opazi. Tisto, kar 

Bastijan zna in ima silno rad, je branje in izmišljanje zgodb. Gospodu Koreandru v antikvariatu ukrade knjigo z naslovom 

Neskončna zgodba in zbeži od doma na šolsko podstrešje. Znajde se v pripovedi o čudovitem cesarstvu Fantáziji, ki mu grozi 

uničenje. V zgodbi spremlja dečka Atreja in srečnega zmaja Fuhurja, ki iščeta človeškega otroka, da bi dal vladarici Fantázije 

novo ime in s tem rešil deželo. Najdeta ga, njega: Bastijan se čisto zares znajde v zgodbi, ki jo bere! Ampak zaplete se, ko bi 

se moral vrniti v svoj svet: vse manj ima spominov nanj, ne želi si nazaj - nazaj pa ga lahko pripelje samo zares resnična želja. 

Do konca ne vemo, slutimo pa, da mu bo uspelo, ker ima prijatelja, Atreja, in srečnega zmaja Fuhurja. 

 

 

VESOLJE, ME SLIŠIŠ?, Jack Cheng: 299 strani. Prvenec ameriškega avtorja kitajskih korenin je poln 

veselja in neverjetne srčnosti. S samosvojim slogom pisanja in nalezljivim optimizmom osvaja bralce 

po vsem svetu. 

Enajstletni Aleks Petroski obožuje vesolje, rakete, mamo, brata in kužka Carla Sagana, ki ga poimenuje po svojem vzorniku 

dr. Carlu Saganu, enem največjih astronomov našega časa. Aleks se, ne da bi povedal komu od svojih domačih, s svojim 

kužkom odpravi na dolgo in tvegano pot iz domačega Kolorada v Novo Mehiko na Šov amaterskih raketnih modelarjev. S 

sabo ima zlati iPod, na katerem zbira posnetke za na milijone svetlobnih let oddaljena inteligentna bitja, ki ga bodo nekoč 

našla in lahko spoznala, kakšna je bila Zemlja. A vse ne gre po načrtih in na svoji poti spozna mnogo prijaznih, zabavnih in 

skrbnih ljudi, ki pa ga ne morejo obvarovati pred uničujočimi skrivnostmi, ki se druga za drugo razkrivajo pred njim. 

 



PRIPOROČILA STROKOVNE LITERATURE za DRUGO IN 

TRETJO TRIADO 

 

7 NAVAD ZELO USPEŠNIH NAJSTNIKOV, Sean Covey: 255 strani. 

Čudovito je biti najstnik – in hkrati izzivalno. Avtor Sean Covey v svojem prijaznem, duhovito napisanem 

priročniku svetuje, kako izboljšati samopodobo, zgraditi in utrditi prijateljske odnose, se upreti pritiskom 

družbe, uresničevati zastavljeno, shajati s starši in se ustrezno odzvati v številnih drugih življenjskih situacijah.  

Poleg pestrih ilustracij, pametnih domislic in citatov znanih ljudi so napotki ilustrirani s skoraj neverjetnimi 

zgodbami najstnikov iz celega sveta. Zato je knjiga nepogrešljiv svetovalec predvsem za najstnike, pa tudi za 

njihove starše, stare starše in vse druge odrasle, ki imajo opraviti z odraščajočo mladino.  

 

 

PO KOPNEM BREZ MOTORJA, Renzo Rossi: 43 strani.  

Knjiga raziskuje načine potovanja in prevoznih sredstev od časov pred iznajdbo kolesa pa vse do današnjih 

časov. Predstavi znane zgodovinske in trgovske poti, načine gradnje cest, razloge za potovanja različnih 

ljudstev, kaj so popotniki jemali s seboj in zakaj se sploh odpravili na pot.  

 

 


